[bookmark: _Hlk5347910][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk10706195] ATA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. Aos 14 (quatorze) dias do mês de Agosto de 2019 (dois mil e dezenove), às 19h (dezenove) horas, no Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Terceira Sessão Legislativa da Décima Legislatura do Parlamento Jovem, sob a presidência do Presidente Mirim Guilherme Nepomuceno, que determinou aos Vereadores Mirins tomarem seus lugares, cumprimentando a todos os presentes. Após a verificação da presença dos Vereadores Mirins pelo 1º Secretário, Vereador Mirim Lucas, constatando a presença de todos na Sessão. Neste momento o presidente Mirim Guilherme, registrou a vaga da cadeira Mirim que era ocupada pelo estudante, Felipe Garcia Baldi e para ocupar vago, foi empossada a 1ª Suplente Maria Julia Almeida Soares da Costa. A jovem Maria Julia fez o juramento prestando compromisso e assumindo as responsabilidades ao cargo de Vereadora Mirim e em seguida assinou o livro contendo o juramento firmado. Na forma regimental e de acordo com a legislação vigente, o Presidente Mirim declarou-a empossada no cargo de Vereadora Mirim. Neste momento, Maria Julia recebeu das mãos de Vice-Presidente Mirim, Vinícius, um exemplar da legislação que rege o Parlamento Jovem. Dando continuidade, passou-se para Eleição da cadeira vaga para o cargo de 2º Secretário Mirim da 10ª Legislatura do Parlamento Jovem. O Presidente Mirim abriu espaço para registro das candidaturas por escrito. Registraram para concorrer ao cargo de 2º Secretário Mirim os Vereadores Mirins: Marcela e Luiz Felipe. Assim a eleição foi iniciada com voto individual e aberto. Em seguida foi feita contagem e apuração dos votos para o cargo de 2º Secretario Mirim, que obteve o seguinte resultado: Marcela – 05 votos e Luiz Felipe -05, onde tiveram empate entre os dois candidatos e a candidata, Marcela por ser mais velha foi eleita. O Presidente Mirim declarou eleito para o cargo de 2º secretária Mirim: Marcela, solicitando que este assumisse seu lugar a Mesa, bem como que o Vereador Mirim, Luiz Felipe tomasse a sua cadeira como Vereador. Terminada a posse e eleição de 2º Secretário Mirim, o Presidente Mirim, registrou a presenças das Autoridades presentes: Frauzo Luiz Sanches (Vice-Prefeito), Vereadora Alliny Sartori e o Presidente da OAB de Ibitinga Osias Soares. Em seguida Presidente Mirim declaro aberto os trabalhos desta Sessão, com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entoação do HINO NACIONAL. Logo, passou para a TRIBUNA POPULAR MIRIM: O Professor e Advogado Gustavo de Souza Gabriel, oferecido pela ETEC de Ibitinga, falando sobre: A importância da Habilitação Profissional Técnica de Nível Médio de Técnico em Serviços Jurídicos. O Presidente Mirim, registrou a presenças das autoridades presentes, o Vice-Prefeito Frauzo, Vereadora Alliny, Presidente da OAB, Osias Soares e os alunos da Escola Etec. Logo após foi feita a VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, que foi aprovada por unanimidade dos Votos dos presentes. Em seguida a Vereadora Mirim Thabata usou da TRIBUNA LIVRE, fazendo a leitura do Art. 81, da Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990– que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências. Em seguida foi iniciada a leitura das MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS, constando: INDICAÇÕES: IND-nº 037/2019, autoria: Vereadora Mirim Marcela, indica recapeamento asfáltico da Avenida Anchieta. IND-nº 039/2019, autoria: Vereadora Mirim Yasmin, indica ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescentes (CMDCA) a criação de Projeto de Atendimento Psicológico de Crianças e Adolescente Vítimas de Violências e Abuso. IND-nº 040/2019, autoria: Vereadora Mirim Yasmin, indica a criação projeto voltado aos jogos de tabuleiro de xadrez, dominó e dama. IND-nº 043/2019, autoria: Vereador Mirim Luiz Felipe, indica reparos na pavimentação asfáltica da travessa 6 de agosto. IND-nº 044/2019, autoria:  Vereador Mirim Luiz Felipe, indica reparo na sarjeta da rua Rio Branco com a esquina da travessa 6 de agosto. IND-nº 045/2019, autoria: Vereador Mirim Luiz Felipe, indica a instalação de semáforo no cruzamento da avenida Japão com as ruas terra branca e Salim Sahão. IND-nº 046/2019, autoria: Vereador Mirim Luiz Felipe, indica construção de banheiro Público na Praça João Abrão. IND-nº 047/2019, autoria: Vereador Luiz Felipe, indica alteração de sentido de direção da rua José Pereira, Bairro Jardim do Sol. IND-nº 050/2019, autoria: dos Vereadores Mirins, que indicamos que o Executivo Municipal tome conhecimento da pesquisa realizada pelos Vereadores Mirins com os expositores da 46ª Feira do Bordado de Ibitinga, referente melhorias e modernização na realização da próxima Feira do Bordado. Após a leitura das matérias dos Vereadores foram lidos DEMAIS DOCUMENTOS: constando o recebimento de OFÍCIO ESPECIAL/2019, da Autoria Vereador Mirim Felipe Baldi, comunicando sua renúncia do cargo do Vereador Mirim. Ofício: nº 041/19, da Escola Prof. Benedito Teixeira de Macedo. Informando sobre a renúncia ao cargo de vereador mirim do aluno Felipe Baldi. Ofício: nº 1378/19 do presidente da Câmara Municipal, enviando Moção de Congratulações aos Vereadores Mirins. Em seguida passou-se para a PALAVRA LIVRE; Usaram as Palavras os Vereadores Mirins: Luiz Felipe e Vinícius Maia. Findo o Pequeno Expediente, foi aberto o GRANDE EXPEDIENTE, destinado à leitura, discussão e votação da matéria do Vereadora Mirim Marcela, constando: Moção: nº038/2019, Moção de Aplauso de aplauso a empresa RPS – refrigeração, produtos & Serviços, que foi votada e aprovado. Discussão e votação da matéria da autoria, Vereador Mirim; Vinicius; Moção nº 041/19, Moção de Agradecimento á Excelentíssima Prefeita Cristina Maria Kallil Arantes, que foi votada e aprovado. Discussão e votação da matéria, da autoria; Vereador Mirim; Vinícius; Moção nº 042/19, Moção de Agradecimentos aos Excelentíssimos Parlamentares, Presidente José Rocha e Vereadora Alliny Sartori, que foi votada e aprovado. Discussão e votação da matéria da autoria, Vereador Mirim; Luiz Felipe; Moção nº 048/19; Moção de aplauso à Prefeita Municipal Cristina Maria Kalil Arantes, Á Comissão organizadora da Feira do Bordado e a Secretaria Municipal de Turismo pela realização da 46ª Feira do Bordado de Ibitinga. Discussão e votação da matéria da autoria; Vereador Mirim, Luiz Felipe; Moção nº 049/19 – Moção de Aplauso a empresa Semi e toda sua equipe pela montagem da 46ª Feira do Bordado de Ibitinga. Discussão e votação da matéria da autoria; Vereador Vinícius, Moção nº 051/19 – Moção de pesar pelo falecimento do jornalista, radialista, repórter e compositor, Roque de Rosa. Antes de encerrar a Sessão o Presidente Mirim cumprimentou o Vereadora Mirim Giovana pelo seu aniversário que fará no dia 26 de agosto e o Vereador Mirim Guilherme, que fará aniversário no dia 12 de setembro. Em seguida, agradeceu a presença de todos, convidou a população e convocou os Vereadores Mirins para a Quarta Sessão Legislativa do Parlamento Jovem, que acontecerá no dia 02 (outubro)de 2019, às 19:00 horas. A presente Ata foi Secretariada e lavrada por mim, Lucas, 1º Secretário Mirim, que assino junto com os demais Vereadores Mirins, ficando arquivado o CD, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Ibitinga, 14 (quatorze) de agosto de 2019 (dois mil e dezenove)\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
Presidente Mirim: GUILHERME NEPOMUCENO DE PAULA___________________
1º Secretária Mirim: LUCAS COLOMBO SAAD_______________________________
Vice-Presidente Mirim: VINÍCIUS DOS SANTOS MAIA________________________
2ª Secretária Mirim: MARCELA EDUARDA BENTO DE SANTOS_______________
Vereadora Mirim: GIOVANA DOS SANTOS PASSOS_________________________
Vereador Mirim: JOÃO YTALO RODRIGUES DA SILVA______________________
Vereadora Mirim: LUIZ FELIPE DELESPOSTE DE OLIVEIRA__________________
Vereadora Mirim: MARIA JULIA ALMEIDA SOARES DA COSTA______________
Vereador Mirim: THABATA RAYSSA PORTE DE OLIVEIRA__________________
Vereador Mirim: YASMIN GALLACINI FELIX_______________________________
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